
令和３年７月21日（水）

保護者の皆様へ
学校法人時任学園 太陽の子幼稚園

令和３年度幼稚園についてのアンケート（１学期）の集計結果について（お知らせ）

盛夏の候，皆様にはますます御健勝のこととお喜び申し上げます。
さて，7月に保護者の皆様にお願いしました令和3年度幼稚園についてのアンケート(1学期)の結果について下記のとおりお知らせします
御多用な中，御協力いただき，ありがとうございました。この結果を真摯に受け止め，2学期も職員一丸となって子どもたちの健やかな成長を図ってい

きたいと存じますので，御理解と御協力をよろしくお願いいたします。

記
（数値の上は、回答数、下は％です。）

番号 評価項目 そう思う 思う あまり思わない 思わない 今回平均点

１ 子どもたちは幼稚園での生活を楽しんでいる。 124 23 1 0
83.8％ 15.5％ 0.7％ 3,83

２ 幼稚園は、子どもの自主性や、やる気などを大切にしている。 109 36 3 0
73.6％ 24.3％ 2.1％ 3,72

３ 幼稚園は、人とのかかわりを大切にしている。 97 47 4 0
65.5％ 31.8％ 2,7％ 3,63

４ 幼稚園は、子どもたちが喜んで身体を動かして遊び、体力の向上につながる 99 40 8 1

保育活動をしている。 66.9％ 27.0％ 5.4％ 0.7％ 3.60

５ 幼稚園は、季節の風物体験を大切にしている。 121 24 2 1
81.8％ 16.1％ 1.4％ 0.7％ 3,78

６ 幼稚園は、あいさつや手洗い、うがい、消毒など生活に必要な習慣が付くように 93 48 6 1

指導している。 62.8％ 32,4％ 4.1％ 0.7％ 3.58

７ 幼稚園は、子どもの安全を考えた避難訓練、防犯・防災対策を行っている。 114 32 2 0
77.0％ 21.6％ 1.4％ 3.75

８ コロナ禍の中ではあるが、幼稚園は、親子のふれあいを考えた活動を行っている。 67 45 33 3
45.3％ 30.4％ 22.3％ 2.0％ 3.18

９ 幼稚園は、保護者の意見や願いを伝えやすい雰囲気がある。 73 63 10 2
49.3％ 42,5％ 6.8％ 1.4％ 3.40

10 幼稚園は、子どものことについて気軽に相談にのってくれている。 95 46 5 1
64.6％ 31.3％ 3.4％ 0.7％ 3.60

11 幼稚園は、園だよりやれんらくアプリ、父母の会、行事、ホームページ、ブログ 112 33 2 1

などを通して、教育方針や活動などを分かりやすく伝えている。 75.7％ 22.2％ 1.4％ 0.7％ 3.73

12 れんらくアプリ、園だよりや手紙など、幼稚園からの配布物は分かりやすい。 101 39 6 2
68.2％ 26.3％ 4.1％ 1.4％ 3.61

12項目の中で、特に「８」「９」につきましては、早々に２学期から対応できるようにしていきたいと考えています。
また、保護者の皆様からは、温かい励ましのお言葉、また、改善してほしいご意見などををいただきました。皆様のご意見等は、夏季休業中に職員で共

通理解及び改善策等を検討し、２学期には、できるところから対応していきたいと考えています。

＜ご意見の中から＞
※ 年間予定を月別でネット上で確認出来たら助かります。

⇒ 園ホームページの「園行事」の「行事予定」に掲載してあります。是非ご覧ください。
※ 先日、避難訓練がありましたが津波の際の避難場所が知らされないままだったので、教えて欲しいです。

⇒ 津波の際の避難場所は、５月１日の「新しい園舎通信」でもお知らせしていますが、仮園舎横の市営住宅「三和住宅21号棟」を避難場所として
使用することの許可をいただいています。


